

Ur. broj: I-23/20  
Mostar, 19. prosinca 2020. godine

Poštovani,

u našoj prethodnoj prepisci smo naglasili kako smo kao stranka uložili ogromne napore da se izbori u Mostaru nakon 12 godina održe sukladno modernim demokratskim praksama koje će omogućiti nesmetano izražavanje slobodne volje građana, koji po prvi puta nakon 12 godina sami biraju svoju gradsku vlast. Do sada smo javno svjedočili, nebrojenim propustima i neregularnostima kako u pripremi tako i u provedi Lokalnih izbora 2020. Ipak, nadali smo se da taj trend zajednički možemo osujetiti u Mostaru te njegovim građanima dati mogućnost istinskog izbora, lišenog bilo kakvih izbornih inženjeringa, smicalica ili trikova, vjerujući kako su pravični demokratski izbori istinska opredijeljenost svih političkih subjekata.

Na veliku žalost, najnovije informacije s terena ukazuju da to nije slučaj. Naprotiv, suočavamo se s flagrantnim kršenjem zakona, Ustava, principa demokracije i vladavine prava. Naime, došli smo do saznanja o protuzakornim aktivnostima organiziranog prebacivanja više stotina birača u područja Grada Mostara primarno naseljena Hrvatima, a koje je orkerstirano od strane Stranke demokratske akcije i njenih satelita. Naravno, cilj ovog nemoralnog poduhvata je osvajanje dodatnih vijećničkih pozicija, a time prednosti u Gradskom vijeću Grada Mostara. Zbog osnovane sumnje na počinjenje nezakonitih radnji s današnjim danom podnosimo kaznenu prijavu protiv više počinitelja, koju vam na uvid dostavljamo u pravitku. Istovremeno, želim vas detaljno upoznati s osnovnim elementima nezakonitih radnji, za koje postoje osnovana sumnja i dokazi o počinjenju istih, a koje taksativno navodim u nastavku:

- Fitkivno prijavljivanje birača bošnjačke nacionalnosti u gradskim područjima Jug – Jugozapad – Zapad, čime je duboko kompromitiran izborni proces u Gradu Mostaru;
- Pokušaj nezakonitog stjecanja mandata u područjima s većinskim hrvatskim pučanstvom fiktivnim promjenama prebivališta, što može izazvati nesagledive

posljedice za međunacionalne odnose i nepopravljivo kompromitirati sve do sada uložene napore za izgradnju suživota dva naroda;

- Na ovaj način grubo je prekršen i osknavljen politički sporazum HDZ i SDA koji je pretočen u izmjene Izbornog zakona;
- Ako znamo kakve su prethodno pripreme obavljene kadrovskim promjenama u Središnjem izbornom povjerenstvu, s pravom sumnjamo na posvećenost bošnjačkih političara strategiji kako eliminirati hrvatski narod iz vlasti;
- Mostar je paradigma multikulturalnosti i multietničko središte Bosne i Hercegovine. Nećemo dozvoliti da doživi sudbinu Sarajeva, Tuzle, Zenice, Bihaća, Goražda i drugih sredina u kojima više gotovo da i nema hrvatskog naroda;
- Kroz izborni proces izborit ćemo se za moderan europski grad, dobar i poželjan za svakog njegovog stanovnika i gosta.

S osobitim poštovanjem,



Dr. Dragan Čović

Predsjednik Hrvatskog narodnog sabora BiH

**Nj. E. Johann Sattler**, voditelj Izaslanstva  
Izaslanstvo Europske unije u Bosni i Hercegovini / Ured specijalnog predstavnika  
Europske unije u Bosni i Hercegovini

**Nj. E. Eric Nelson**, veleposlanik  
Veleposlanstvo Sjedinjenih Američkih Država u Bosni i Hercegovini

**Gospodin Valentin Inzko**, visoki predstavnik  
Ured visokog predstavnika za Bosnu i Hercegovinu

**Nj. E. Kathleen Kavalec**, veleposlanica  
Misija OEES-a u Bosni i Hercegovini

**Središnje izborno povjerenstvo BiH**, predsjednik i članovi